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As oito horas e trinta minutos, do doze de agosto de dois mile dezenove, reuniram-se no 

Gabinete da Prefeitura Municipal o Prefeito Bento Francisco Silvy, o Vice Prefeito Ivanor 

Boing e novos membros da Defesa Civil para realizavao da posse dos mesmos. 0 Prefeito 

Bento iniciou a reuniao saudando a todos presentes e fez a leitura do Decreta N° 048, de 08 de 

agosto de 2019, que nomeia Membros da Coordenadoria Municipal de Protes:ao e Defesa 

Civil- COMPDEC, dando assim a posse aos membros presentes. Em seguida, o Vice Prefeito 

Sr. Ivanor falou sobre OS ultimos trabalhos realizados pela Defesa Civil, que foram a 

realiza<;:ao de Parecer T ecnico autorizando o desassoreamento do rio no bairro Ribeirao 

Pequeno, e o Relat6rio sobre a a.rea aterrada no bairro das Lagoas em fum;ao da 

descaracteriza<;ao do leito do rio antigo. Tambem falou sobre o Plano de Contingencia que foi 

desenvolvido e ja aprovado pela Camara apenas faltando a realizas:ao do treinamento que sera 

realizado pela empresa contratada com os integrantes da Defesa Civil e pessoas indicadas a 

fazer parte da execu<;ao dos trabalhos em caso de necessidade de utilizac;ao do Plano, e o 

Diagn6stico S6cio Arnbiental que esta em processo de aprova<;ao na Camara, onde o mesmo 

possui alguns mapas com as areas de inundac;oes e areas de riscos, que auxiliain muito ao 

trabalho da Defesa Civile no trabalho da equipe da Secretaria de Planejamento na aprovac;ao 

de projetos. Ivanor tambem destacou que ap6s a aprova9ao da Revisao do Plano Diretor, 

baseando no mapa de area de inundac;oes nao sera mais permitido aterro ao lado direito da rua 

Santa Catarina e alguns pontos do lado esquerdo da rua, onde no mapa contempla como area 

alagavel, pode ser aterrado apenas ate a cota da enchente. Na sequencia o prefeito Bento falou 

sobre a importancia de monitorar a quantidade de chuvas que acontecem na cidade, e sugeriu 

que fosse comprado urn Pluviometro e instalado em alguma das Secretarias da Prefeitura para 

que facilitasse o trabalho de acompanhamento. 0 Sr. Cleber Reili Masote explicou que o 

correto e ser instalado o pluviometro em urn ambiente que tivesse pelo menos urn raio de 

50m2 sem constrw;oes, assim as amostras serao mais exatas. Neste caso, Bento sugeriu que 

fosse instalado na SECTUR, e que o Sr. Greisson Pianesser, Secretario da Agricultura 
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providenciasse a compra e instalayao do equipamento e juntamente com o Sr. Cleber 

identificasse quais as pessoas nas localidades do interior faz o monitoramento, para entao 

criar um grupo no whatsApp que quando chover repasse as informa<;oes assim facilitando o 

monitoramento. Em seguida, Ivanor falou sobre a ideia de pintar as cabeceiras das pontes com 

uma regua, onde sera mais facil o monitoramento em caso de desastre, e para facilitar na 

pratica a irnplanta<;ao do Plano de Contingencia. 0 Sr. Cleber se comprometeu juntamente 

com a equipe tecnica da Prefeitura, o Sr. Marcelino Darolt Coordenador da Defesa Civile os 

Bombeiros Voluntarios estar realizando a pintura das pontes em algum sabado na parte da 

manha, conforme cornbinado entre eles. Ainda Cleber sugeriu que fosse feito algum trabalho 

informativo ern midias sociais para informar a popula<;ao de qual os procedimentos a serem 

realizados em cada estado do plano de contingencia ( atenyao, alerta, alarme, prontidao ). 

Finalizando o Sr. Marcelino agradeceu a presem;a de todos e explicou que caso surgir alguma 

situavao mais complexa sera convocado a todos para discutirem em conjunto. Na ausencia do 

Secretario da Defesa Civil o Sr. Sandro Lunelli, eu Fiscal de Obras e Posturas Patricia 

participei da reuniao e lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo Vice Prefeito e 

Coordenador da Defesa Civil Sr. em anexo segue a lista de presen<;a. 

Vitor Meireles, 12 de agosto de 2019. 
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